



Председател на **Първата сесия** „Домакинствата и разпределението на доходите, потреблението и благосъстоянието” беше Франсоа Лекийе, директор на дирекция „Национални и европейски сметки” в Евростат, а водещ дискусията беше Вим Ван Нунспет, директор на дирекция „Социална и пространствена статистика” в Статистическата служба на Нидерландия. Евростат представи доклад за прогреса на целевата група „Домакинства” на тема „Домакинства и разпределение на доходите, потреблението и благосъстоянието”. Основните теми, обсъдени по време на сесията, бяха свързани с използването на изследванията на домакинствата с цел осигуряване на макроикономическа информация за разпределението на доходите, потреблението и богатството, насърчаване на изготвянето на балансовите отчети за домакинствата и по-широко измерване на доходите, така че да се включат непазарните домакински дейности, както и свободното време.

**Втората сесия** беше на тема „Устойчивост на околната среда” с председател Педро Диас, директор на дирекция „Секторна и регионална статистика” в Евростат, и водещ дискусията Геновефа Ружич, заместник-генерален директор на Националния статистически институт на Словения. Бяха изнесени докладите: „Измерване на устойчивостта за политически и статистически цели и възможности за укрепване на глобалния принцип за устойчиво развитие”,

д-р Йорг Майер-Рис, Федерално министерство на околната среда, Германия; „Кратък увод към измерването на обществения прогрес в Статистическата служба на Нидерландия”, Рутгер Хьокстра, Ян Питър Смитс, Статистическа служба на Нидерландия; „Дашборд на устойчивото развитие: визуално представяне на Системата от индикатори за устойчиво развитие на Швейцария”, Федерална статистическа служба, Швейцария; „Уеббазиран симулационен модел на домакинските бюджети”, Статистическа служба, Швеция; „Индикатори за устойчиво развитие в Германия и връзки с доклада „Щиглиц - Зен - Фитуси” - Михаел Кун, Регина Хофман-Мюлер, Статистическа служба, Германия.

Втората сесия представи набор от идеи за по-добро измерване на екологичното измерение на напредъка, бяха обсъдени въпроси, свързани с текущата работа в рамките на ЕСС, както и необходимостта от тяхното реприоритизиране. Бяха очертани насоките на развитие през следващите години: допълване на националните сметки с интегрирани екологични икономически сметки; преразглеждане на картата за оценка на устойчивото развитие с акцент върху показателите за устойчивост на околната среда; свързване на националните сметки и сметките за енергия.

**Третата сесия** беше на тема „Многостранно измерване на качеството на живот” с председател Стефан Лоливие,